

2015年5月，冯绍峰与倪妮宣布和平分手，三年情断。8月20日，有媒体拍到倪妮返京，而她仍然住在与冯绍峰热恋时二人共筑的爱巢中。昨天，又有身在米兰的网友晒出倪妮在米兰逛街的照片，当时冯绍峰也正在米兰拍片。巧合不断出现，似乎更进一步证实了这对情侣复合的消息。

综合

爱回头？

冯绍峰米兰拍片，倪妮现身米兰逛街，多个巧合疑似复合



倪妮和冯绍峰曾高调秀恩爱

巧合1

同在米兰 冯绍峰拍戏倪妮逛街

相恋3年的冯绍峰、倪妮自5月分手以来，就一直被传复合。

昨天，有身在米兰的网友晒出照片，照片中身着红色条纹长裙、背着包、随意披散着长发的倪妮正在悠闲地逛街。巧合的是，这一天冯绍峰和舒淇搭档的新戏《我最好朋友的婚礼》，也恰好在米兰拍摄。

巧合2

共用司机 女方座驾多次出入男方家

冯绍峰、倪妮宣布恋情之后，就频传分手，两人不断以高调秀恩爱和互相拜访家长予以回击。没想到，真正宣布分了后，又频频传出复合。

今年8月20日，有媒体拍到倪妮返京，而她仍然住在与冯绍峰热恋时二人共筑的爱巢中。后证实这“爱巢”其实是冯绍峰的住所，倪妮去的不是“爱巢”，倪妮拥有自己的独立住所，住所距离此地也并不远，而且是同一个楼盘的两个相邻园区。不过8月23日，再有媒体拍到，倪妮的座驾出现在冯绍峰家的地库，而且是从倪妮家的地库开出后径直前往冯绍峰家的地库。据报道，小区周边目击者称，倪妮的座驾近期多次出入此处。让人不禁猜想二人是不是已复合。

对此，倪妮的经纪人却轻描淡写地表示“两人有时候会用同一个司机而已”。另外近期AngelaBaby和倪妮主演的《新娘大作战》上映，电影彩蛋中出现了冯绍峰，也被一些网友解读为复合信息。但截至发稿前，倪妮和冯绍峰并未对此事进行回应，两人所属的宣传公司负责人也并未对此做出任何回应。



● 活动时间

2015年7月1日——2015年12月31日

● 活动规则

- 签约有礼：成功签约我行移动银行的客户即可参加抽奖活动，每月抽奖一次。
- 交易有礼：通过移动银行办理跨行收款业务，每季度收款金额累计达到1000元以上（含）的客户，即可参加抽奖活动，每季度抽奖一次。

● 奖项设置

类别	周期	奖项	每周期中奖名额	礼品价值
签约有礼	月	一等奖	1	4999元
		二等奖	88	500元
		三等奖	888	50元
交易有礼	季度	一等奖	1	4999元
		二等奖	88	500元
		三等奖	888	50元

浮世绘

《狼牙山五壮士》将重拍

八一电影制片厂日前在京宣布将重拍《狼牙山五壮士》，由1958年老版导演史文帜之女秦燕担当导演。

作为八一厂创建人之一，史文帜曾执导《钢铁运输线》《狼牙山五壮士》《怒潮》《三八线上》《英雄岛》《渡江探险》《贺龙军长》等电影，今年2月1日在京逝世，享年91岁。

秦燕说，父亲的遗愿是重拍《狼牙山五壮士》，将狼牙山五壮士的未尽故事写入新片。秦燕是中影集团导演，代表作有《妈妈》



《兔儿爷》《浴血太行》等。她说，新版《狼牙山五壮士》将启用高科技航拍特技、数字和立体技术。

据悉，影片将于9月下旬在河北易县狼牙山五壮士跳崖纪念日和跳崖地开机。

新浪

明星动态

聂远道歉：真的非常后悔



今年3月，邱启明、高峰、聂远三人在酒店门口暴打出租车司机，之后因故意伤害罪被批捕。8月24日，法院作出一审判决，高峰、聂远均因寻衅滋事被判有期徒刑七个月，缓刑一年；邱启明因寻衅滋事被判有期徒刑八个月，缓刑一年。

昨天中午，聂远在微博上发表长文向公众道歉，这也是聂远在事发后的首次回应。聂远表示对自己做出的行为感到后悔，之

所以拖了几天才道歉是因为女儿一直在发烧：“向因我而伤的司机师傅诚挚道歉，向我亲爱的家人和朋友诚挚道歉，我真的非常后悔，我错了……”

新浪

郭德纲：与冯导“刚纲相惜”

作为国内最著名的“非著名相声演员”，郭德纲在如今的相声界有着绝对地位，也在电视、电影、综艺节目等不断“扩展”。

近日，东方卫视大型素人喜剧节目《笑傲江湖》爆出猛料，宣布郭德纲将出任观察员，与冯小刚、宋丹丹合体“刚纲丹”组合。据悉，在拍摄宣传片和录制节目

时，一两句话郭德纲就能逗得大家哈哈大笑。冯小刚、郭德纲更是“刚纲相惜”，常常“联手”令宋丹丹陷入两难境地。

《笑傲江湖》总导演朱慧告诉记者，邀请郭德纲完全是众望所归：“我们做了长达三个月的民意调查，发现很多观众都希望郭德纲能来。”现代快报记者 刘磊

文化快讯 《国际文化版图研究文库》再出新书

由上海市新闻出版局和商务印书馆共同主办的“国际文化竞争与中国软实力”高层论坛日前在上海召开。与会专家共同探讨了新形势下国际文化竞争格局，商务印书馆也再一次更新了《国际文化版图研究文库》。

自2012年起，商务印书馆先

后出版了该文库的18本图书，为中国如何增强文化软实力提供了重要参考。这次，该文库再添8种新书，包括《智能——互联网时代的文化疆域》、《戏剧在美国的衰落——又如何在法国得以生存》、《好莱坞内部的中情局》等。

现代快报记者 郑文静